

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 7. února 2011

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Valašské Meziříčí, příspěvková organizace
Zlínského kraje

SVĚT NAŠIMI SMYSLY

Ve čtvrtek 3. února proběhla na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí vernisáž velice zajímavé výstavy s názvem „SVĚT NAŠIMI SMYSLY“. Výstava se koná u příležitosti oslav 100. výročí založení školy pro sluchově postižené ve Valašském Meziříčí. Její součástí je interaktivní hravá výstava nejen pro děti.

Začátkem února proběhla na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí vernisáž výstavy „SVĚT NAŠIMI SMYSLY“, která se koná u příležitosti oslav 100. výročí založení školy pro sluchově postižené ve Valašském Meziříčí. Na vernisáži se návštěvníci příjemně bavili. Dospělí si prohlíželi fotografie a četli o historii školy pro sluchově postižené a děti, ty si zkoušely aktivity, které byly pro ně nachystány. Aktivity byly převážně zaměřené na rozvoj smyslového vnímání.

Výstava „SVĚT NAŠIMI SMYSLY“, je rozdělena na dvě části. První z nich představuje valašskomeziříčskou školu pro sluchově postižené, která v letošním roce slaví sté výročí od svého založení. Návštěvníky čeká, kromě historie školy a dobových fotografií i učební pomůcky, které se v minulosti při výuce sluchově postižených používaly.

Výstava pokračuje interaktivní hravou částí "Oči nevidomých - uši neslyšících", kterou připravil Klub Ámos z Centra pro rodinu a sociální péči v Ostravě. Návštěvníci se mohou těšit nejen na informace o jednotlivých smyslech, ale především si mohou vyzkoušet, jaké to je, když nám některý z nich chybí. Mohou si zahrát Člověče, nezlob se! nebo hmatové a zvukové pexeso pro nevidomé. Seznámí se s výukou Braillova písma i se znakovou řečí.

„Vernisáž se povedla, návštěvníci si výstavu užívali a nejen děti, ale i dospělí si vyzkoušeli aktivity zaměřené na rozvoj lidských smyslů. Výstava SVĚT NAŠIMI

SMYSLY bude otevřená do 22. května 2011, všichni jsou srdečně zváni a myslím si, že je to dobrý tip jak strávit příjemné odpoledne s rodinou a dětmi,“ dodává kurátorka výstavy, MgA. Jitka Skočková.

Kontaktní osoba: MgA. Jitka Skočková Tel.: 571 611 764,
skockova@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz